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AÎLE VE SOSYAL HİZMETLER BAKANLIĞI

Strateji Geliştirme Başkanlığı

Sayı : 72079556-610- %^i 33
Konu : Soru Önergesi (7/2207)

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSÎ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 28.07.2023 tarihli ve 1256802 sayılı yazımz.

İlgi yazı ekinde alınan Hakkari Milletvekili Sayın Öznur BARTİN tarafından
Bakanlığımıza yöneltilen 7/2207 Esas Numaralı yazılı soru önergesine, Türkiye Büyük Millet
Meclisi İçtüzüğünün 99 uncu maddesi uyarınca hazırlanan cevahi yazımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinize arz ederim.

Mahinur ÖZDEMİR GÖKTAŞ
Bakan

Ek: Cevap Metni (1 sayfa)
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Hakkâri Milletvekili Sayın Öznur BARTİN'e Ait 7/2207 Esas Numaralı Yazılı Soru
Önergesine İlişkin Cevap Metni

Bakanlığımız tarafından çocuklarımızın ve gençlerimizin sağlıklı gelişimini temin etmek
amacıyla; çocuklarımızın üstün yararı ilkesi doğmltusunda risklere karşı güçlü ve duyarlı nesiller
yetiştirmek üzere koruyucu, önleyici ve destekleyici çalışmalar yürütülmektedir.

Çocuğun ihmali ve istismarı ilgili Bakanlığımıza intikal eden herhangi bir bilgi veya ihbar
amnda değerlendirilmekte, çocuklar ve aileleri hakkmda sosyal inceleme yapılmakta ve uygun
olan sosyal hizmet modellerinden yararlandırılmakfadır.

Som önergesinde bahsi geçen vaka ile ilgili olarak aile periyodik olarak ziyaret edilmekte
olup, psikososyal destek hizmeti verilmektedir.

6284 sayılı Ailenin Korunması ve Kadına Karşı Şiddetin Önlenmesine Dair Kanun'un
"Harçlar ve masraflardan, vergilerden muafiyet ve davaya katılma" başlıklı 20 inci maddesinin
ikinci bendinde; ''Bakanlık, gerekli görmesi hâlinde kadın, çocuk ve aile bireylerine yönelik olarak
uygulanan şiddet veya şiddet tehlikesi dolayısıyla açılan idarî, cezaî, hukulâ her tür davaya ve
çekişmesiz yargıya katılabilir.'' hükmüne istinaden Bakanlığımız açılmış davalara katılmaktadır.

Som önergesinde bahsi geçen olaya ilişkin, Yüksekova Ağır Ceza Mahkemesinde
görülen dava halen devam etmekte olup, söz konusu davaya Bakanlığımızca müdahil olunmuştur
ve dava süreci takip edilmektedir.


